



SVETA LJUBAV O6

1. listopada 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Sv. Mala Terezija je s lijeve Isusove strane.)

Isus: „Braćo moja i sestre, da bi dublje napredovali u odaje mogega Božanskog Srca, morate posjedovati djetinju jednostavnost. Da bi zadobili tu krjepost i došli dublje u naručje mogega Božanskog Srca, morate ljubiti cijelim svojim srcem. Tada ćete biti kadri predati se djetinjoj jednostavnosti. Podjeljujem vam blagoslov Božanske ljubavi!“

5. listopada 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i svaki narod

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. Okružen je sjajnom bijelom svjetlošću, a oko te bijele svjetlosti nalazi se veliki plamen. Izgleda poput Očeva Očinskoga Srca koje sam odnedavno upoznala. Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim opet ponoviti potrebu da se srce svijeta posveti našim Sjedinjenim Srcima. Sve što se protivi tomu, izvan volje je mogega Oca. Posveta pojedinačnih zemalja služiti će za zadovoljenje grijeha i zaštitu od sotonskih napadaja. Milosrdna ruka mogega Oca nudi tu milost usred kaosa i zbrke.

Morate vidjeti da vas ja ne mogu očuvati od grijeha, ako vas vaše srce vodi nekamo drugdje. Ova posveta cijelih zemalja, crkava i kongregacija, obnoviti će u srcima cilj za osobnom svetošću, cilj koji danas ima malu vrijednost u svijetu.

Po Očevoj volji ja želim da svijet bude preoblikovan u novo stvorenje – stvorenje Svete i Božanske ljubavi. Imate tehnologiju kojom se nebeski plan može objaviti; ako me čujete, iskoristite to.

Dok svijet čeka i gleda na iduće djelo terorizma, iduću prirodnu nesreću, ja vas pozivam da povjerujete u rješenje koje vam Nebo daje. Ne gubite vrijeme u promišljanju o tomu kako bi ovaj plan mogao propasti. Suočite se s ozbiljnom stvarnošću u kojoj se svijet danas nalazi, i odlučite se pomoći mi; odlučite pomoći cijelom ljudskom rodu.

Sveta i Božanska ljubav nikad nisu u krivu! Zato se, posude Svete i Božanske ljubavi – Sjedinjena Srca – moraju smatrati istinskima u svojoj biti i svojem pozivu čovječanstvu. Izabrati Svetu i Božansku ljubav znači izabrati Srce Oca i na taj način Njegovu svemoćnu Božansku volju.

Ne usvajajte duha svijeta kao svojega vlastitoga – duha koji ohrabruje smak i propast – duh koji obeshrabruje rješenja koje Nebo nudi i više voli čekati na ruku pravednosti. Ne želim poslati svoju pravednost na svijet. Radije pozivam srce svijeta u svoje Srce milosrđa i ljubavi. Poslušajte moj zov! Obazirite se na moj poziv sa zahvalnošću!

Moj Otac, koji je Stvoritelj svega dobrog, nudi milost ovog posvećenja kao sredstvo ponovnog sjedinjenja cijelog čovječanstva, kao što je bila Njegova volja od početka vremena. Ta posveta oblikovala bi most između Neba i Zemlje – most između čovjekove slobodne volje i Njegove Božanske volje. Bio bi to most ljubavi!

Draga moja braćo i sestre, učinite sve što možete kako bi se ova posveta proširila u srca i u svijet. Jer kažem vam, kad ovaj most bude izgrađen po zaslugi ovog posvećenja, Križ i Pobjeda postat će opet jedno!

Večeras vam podjeljujem potpuni blagoslovo naših Sjedinjenih Srdaca.“

7. listopada 2007.

Sveti Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Kad molite krunicu za nerođene, molite tako da srce bude uvjerenom u tu istinu. Samo onda kad duh svijeta bude odsijevao svjetlošću istine, tada će pobjeda doći!“

8. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zaista vam kažem, moj Nebeski Otac stavio je svoj prst na bilo svijeta! Srce svijeta ne će kucati u skladu s Njegovim Vječnim Srcem sve dok čitav život, kao Njegovo stvorenje, od začeca pa sve do naravne smrti, ne bude poštivan.“

Danas ljudi ne priznaju kad život počinje i kad završava. Sebeljublje i moderna tehnologija zamračili su ta pitanja. Ali Sveta ljubav poziva svijet natrag u stvarnost i pravednost! Vi ne možete živjeti izvan volje mojega Oca i napredovati!

Krunica za nerođene, nebesko je oružje izabrano da sruši barijere koje su postavljene sotonskim lažima, i da otkrije istinu svim ljudima i svim narodima, kao jednom srcu. Da bi oružje bilo djelotvorno mora ga se upotrijebiti, a znanje o njemu mora biti prošireno. Nema razlike ni u ovom nebeskom oružju koje vam Nebo daje. Sotona ne želi da shvatite moć te krunice. Kad je molite iz srca, kažem vam, krunica za nerođene spašava živote!“

8. listopada 2007. Štit Istine sv. Mihael – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Isus stoji ispred golemog globusa, a krunica za nerođene okružuje njega i globus. On kaže:

„Braćo moja i sestre, budući da je ovo mjesec svete krunice moje Presvete Majke, i vaše Presvete Majke, pozivam sve ljude i sve narode da se pomire jedni s drugima, i s Nebom. To je moguće jedino kroz suradnju s Božanskom voljom mojega Oca, koja je Sveta i Božanska ljubav.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

10. listopada 2007.

Maureen: Vidim golemi plamen, za koji već znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Ja sam Vječni Sada! Ja sam Onaj koji izmamljuje svaki pupoljak da procvate u proljeće! Ja sam Onaj koji hrani usjeve u ljeto! Ja sam Onaj koji blagoslivlja žetvu u jesen – onaj koji bojadiše lišće u isijavajuću krasotu i vodi svaki list na tlo dok ne padne. Ja sam Onaj koji modelira svaki oblik sve do posljednje snježne pahulje u zimi.

Ja, vaš Vječni Otac, Onaj sam koji oblikuje novi život pri začecu – ljudski život koji nosi duh i dušu – život, čija je sudbina da vječnost dijeli sa mnom u Nebu. Samo ja mogu oblikovati život u utrobi. Kad čovjek uništi moje stvorenje, on iskazuje nepoštivanje za moje stvorenje i nepoštivanje prema meni. Moralna degeneracija loš je plod nesklada s mojom Božanskom voljom. Taj nesklad rađa bolešću, ratom i nesrećama.

Zato vam opet kazujem, obnovite poštovanje prema životu u svojim srcima i imat ćete mir i napredak. To je jedino rješenje kojemu težite! O, čovječe Zemlje! Ti ne možeš pregovarati o tom pitanju, baš kao što ne možeš pregovarati ni o miru! Ne daj da te neprijatelj tvoje duše zaluduje pa da povjeruješ drukčije!

Ja sam vaš Vječni Otac!“

11. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vam kažem, požrtvovna ljubav je ta koji postiže obraćenje duša! Kad se s ljubavlju u svojem srcu žrtvujete za dobro drugih, ja tada mogu posegnuti za tom dušom sa snagom i moći koju ste vi zavrijedili kroz požrtvovnu ljubav.

Ljubav mora biti srce svake molitve, svih dobrih djela, svake žrtve; što je ljubav dublja to je djelo zaslužnije. Želim da svih ljudi to shvate kako bi moja ruka bila snažija protiv zla!“

12. listopada 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, večeras vam ozbiljno kažem, svi svećenici moraju s propovjedaonice poduprijeti život od trenutka začeća pa sve do naravne smrti! Ne učiniti tako znači potpomagati neprijatelja! Ozbiljna je dužnost Crkve javno zauzeti čvrsti stav po tom pitanju. Svi će svećenici biti odgovorni na Božjem sudu po tom pitanju. Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov.“

13. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam reći da kad god je moja Majka poslana u svijet, na svakom mjestu ukazanja, svrha je uspostava sklada između čovjekove slobodne volje i vječne Božanske volje mogega Oca. Svako odstupanje ili kompromis od Božanske volje griješno je.

Kako je onda velik moj poziv da živite u Svetoj i Božanskoj ljubavi, jer to je Božanska volja!“

14. listopada 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, živjeti u Svetoj ljubavi nalaže da morate živjeti u istini. Živjeti u istini znači ne podupirati nikakav oblik pobačaja i poštivati život od začeća do naravne smrti. Vi ne možete činiti nagodbe s tom istinom i još uvijek vjerovati da živite u Svetoj ljubavi, jer je to onda dvoličnost.

Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

15. listopada 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Došao sam vam reći, da bi duša rasla u vjeri i nadi, ona mora moliti za rast u ljubavi, jer ljubav je temelj svake krjeposti. Da je svaka druga krjepost slična liričnosti pjesme, ljubav bi bila melodija! Da je i svaka druga krjepost sastojak kruha, ljubav bi bila kvasac.

Tako vidite, ljubav je putovnica u osobnu svetost, jer bez ljubavi sve su ostale krjeposti lažne.“

15. listopada 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem! On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, shvatite istinu da ništa nije važnije, ni u jednom sadašnjem trenutku, od ugledanja na Božansku ljubav mogega Presvetoga Srca. Po toj ljubavi shvatite da vas ja pozivam na vaše osobno posvećivanje. Isto tako ugledajte se na moje milosrđe, kao i na moju ljubav – opraštajte drugima, kao i sebi samima.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

16. listopada 2007.

Blagdan sv. Margarete Marije Alacoque kao i osma obljetnica Isusove objave o odajama njegova Presvetoga Srca i Sjedinjenih Srdaca Presvetoga Trojstva.

Sv. Margareta Marija Alacoque kaže:

„Malena kćeri Presvetoga Srca i Sjedinjenih Srdaca – pozdravljam te! Hvaljen Isus!“ (Maureen se vratila u kapelu adoracije u kojoj joj je Isus započeo otkrivati Odaje Njegova Presvetoga Srca.)

„Došla sam vam pomoći shvatiti s kolikim žarom Isus poziva sve duše da postanu dio Sjedinjenih Srdaca Presvetoga Trojstva zajedno s Bezgrješnim Srcem Marijinim. Da postanu dio ovih Presvetih Srdaca po sjedinjenju u duhu i ljubavi. To je solidarnost koje se Sotona boji i kojoj se bijesno opire. To nije politička solidarnost, nego je to duhovna solidarnost.

Shvatite da je naš Gospodin podnosio rane Srca zbog napadaja na istinu. Zatim, shvatite i da se svaki grijeh protivi istini. Zato me Isus danas šalje k vama da se svijetu objavi ovaj poziv na solidarnost sa Sjedinjenim Srcima, u nastojanju da se ranjenome Srcu Isusovu dâ zadovoljština, a srcu svijeta istina.

Budući da ljubav povezuje sve krjeposti – istina se protivi svakom grijehu. Zato, reci ljudima, da moraju biti sjedinjeni u ovoj duhovnosti ljubavi i istine.“

21. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vam kažem da je srce svijeta usvojilo duh arogancije. Arogantna djela bez savjesti o odgovornosti prema Bogu. Bez razumne savjesti koja priznaje Boga kao Suca i Darovatelja svega dobrog, srce svijeta postalo je neosjetljivo prema istini.

Vi vidite rane mojega Srca, koje još uvijek podnosim za grijeh protiv istine! A ipak ne mogu siliti slobodnu volju čovjeka da prihvati istinu i nadvlada pogubnu aroganciju koju je izabrao. Ta arogancija prožima vlade, vjersku i svjetovnu politiku jednako. Ona rađa nejedinstvom među ljudima i narodima. Ona izaziva nesklad između čovjekove slobodne volje i Božanske volje mojega Oca.

Put za obraćenje dan je svijetu po posveti Sjedinjenim Srcima. Vrijeme, kao što znate, prolazi – leti. Uzmite moj poziv ozbiljno, te vam stvari govorim iz ljubavi.“

22. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Izmolite ovu molitvu srcem svako jutro. Ja slušam!

'Pomozi mi, moj Isuse! Pomozi mi da Ti dâm cijelo svoje srce, kao što si mi se Ti dao cio u svojoj mucu i smrti – kao što mi se potpuno daješ u svakoj misi i u svetoj euharistiji.

Čuvaj sva moja osjetila tako da se moje srce ne sukobljava sa svijetom niti s tuđim mišljenjima!

U ovom sadašnjem trenutku pomozi mi da Ti se predam nepodijeljena srca.“

22. listopada 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, svaki put kad mi se predate vi se zapravo predajete Božanskoj volji mogega Oca. Kad to činite, učinite to sa srcem punim ljubavi, jer ljubav vašega srca, u vrijeme kad se predajete, je ta koja određuje dubinu i vrijednost vaše žrtve.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

24. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!

Kažem ti, sve jednostavne stvari koje vam donose mir i radost, nisu čovjekovo djelo, nego dolaze iz Očeva Srca po momemu Presvetomu Srcu, što znači i po Srcu moje Majke. To je živobojno lišće, prve pahulje snijega, osobnost tvojega šteneta, radost približavajućeg odmora.

Ali danas dolazim privući tvoje srce bliže k sebi kako bih pomogao tebi i svima drugima da shvatite hitnost ovog mogega poziva. Sotona je zacrtao svoj put u svaki segment društva. On utječe na medicinu, tehnologiju, zabavu, medijske vijesti, vlade, literaturu i politička pitanja. Njegov utjecaj je toliko podmukao, da narod općenito ne primjećuje njegov zahvat. Čitave religije djeluju po njegovim lažima.

Taj zlotvor kadar je lukavo utjecati na odluke o životu i smrti. On odvlači duše od mene uvijek po sve većoj cijeni. Zato sam došao tražiti posvetu našim Sjedinjenim Srcima u ovaj posljednji čas. Ta posveta uvjerit će srca u istinu i dovest će pravednost u prvi red.

Već su se neka srca okrenula k meni, ali nedovoljno. Ne budite obeshrabreni! Neka važna srca odlučila su sada surađivati sa mnom.“

26. listopada 2007.

Sv. Margareta Marija Alacoque kaže:

„Hvaljen Isus! Opet sam došla k vama, jer mi je Isus dopustio govoriti vam o predanju. Postoje stupnjevi predanja kao što postoje stupnjevi svetosti. Upravo kao što je dubina svetosti ovisna o Svetoj ljubavi u srcu, tako je i s istinskim predanjem. Najsavršenije predanje bilo je u Getsemanskom vrtu kad je Isus prihvatio volju svojega Oca iznad svoje vlastite volje. To je predanje na koje su svi pozvani da se ugledaju.

Sve što upotpunjuje predanje obuhvaća takođe i Svetu ljubav. Zato u cilju najpotpunijeg predanja Božjoj volji duša mora živjeti za Boga i za druge. Čovjek koji se svemu predaje, prihvaćajući sve kao iz ruke Božje, ponizan je i djetinje duhovan. On se ne brani olako. On je uvijek pripravan na uviđavnost i spremno oprašta. On živi u istini Svete ljubavi i lako prepoznaje sotonske laži. Zbog toga on ne slavi svoja vlastita mišljenja, nego je otvoren slušanju drugih.

Isus mi dopušta uskoro se opet vratiti s daljnjim detaljima koji se odnose na predanje.“

26. listopada 2007. Petak – molitva krunice

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, shvatite da su križevi, koje vam Bog dopušta, zaista skrivene milosti. Što je vaše predanje svakom križu potpunije, to vam Bog dopušta veće milosti po mojoj Presvetoj Majci. Križ je put svetosti i spasenja, križ je put mira, kad mu se predate.

Moja Majka stoji u podnožju križa sa svakim od vas, pomaže vam prihvatiti s dostojanstvom i mirom što god dođe.

Večeras vas blagoslivljamo potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

27. listopada 2007.

Sv. Margareta Marija Alacoque kaže:

„Hvaljen Isus! Isus mi opet dopušta da se vratim! Baš kako je svaki sadašnji trenutak individualan, tako je isto i svačije predanjem individualan napor. Predanje Božjoj, Božanskoj volji, nije kao što neki vjeruju, jednokratni događaj. Ne, zaista nije! Predanje Božanskoj volji mora biti izvršavano mnogo puta kroz dan – ponekad, kad je križ veoma težak, u svakom sadašnjem trenutku.

Isusovo predanje u Getsemaniju bilo je potpuno i savršeno. Ipak, on se stalno predavao volji svojega Oca tijekom svoje Muke. To je bilo zato što ga je Sotona stalno pokušavao napastovati da siđe s križa. To nije drukčije od predanja koje svaka duša daje Isusu iz trenutka u trenutak. Sotona pokušava napastovati dušu da odbije križ. Što je križ veći, to je i napast veća!

Zapamtite, Isus je. poslije svojega predanja volji svojega Oca, imao anđele da mu služe. Svaka duša ima uza se svojega anđela čuvara da joj pomaže u predanju, i da je podupire u svakoj napasti koja se pojavi da bi odustala od svojega predanja.

Isus želi da tražite zaklon anđelovih krila dok živite po ovim porukama Svete i Božanske ljubavi, koja su Božja, Božanska, volja.“

28. listopada 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ (Dana je jedna osobna poruka.)

Isus: „Braćo moja i sestre, danas najotrovniji rak koji vlada svijetom je rak apatije u srcima, u srcima koja ne traže krjeposnost za sebe ili za svijet oko sebe. Postoji most koji spaja ponor između Neba i Zemlje, koji je Sveta ljubav. Stupovi toga mosta su poniznost, koju pak slijede sve ostale krjeposti. Vi morate svojom slobodnom voljom predati svoja srca Svetoj ljubavi kako bi prešli ovim mostom i bili sjedinjeni s Božanskom voljom mogega Oca.

Danas vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

29. listopada 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Uistinu, duša ne može ući dublje u moje Srce ukoliko mi se ne preda u sadašnjem trenutku. Ona se ne može predati ukoliko nema pouzdanja. Ona se ne može uzdati ukoliko ne ljubi. Predanje je ključ u dublju svetost. Ljubav je ruka koja okreće ključ!“

29. listopada 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Kad mi se duša potpuno preda, ljubav i pouzdanje sjedinjuju se u njezinu srcu donoseći joj pouzdano predanje. Tada je njezino srce ispunjeno mirom. To je mir koji svijet ne poznaje, nego to je nebeski mir – cilj kojemu svi moraju težiti.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

1. studenoga 2007. ZA SVEĆENIKE

Sv. Ivan Vianney kaže:

„Hvaljen Isus! Dijete Kristovo, evo nekoliko smjernica za svećenike – ne samo za one koji dolaze ovamo, nego i za one koji odlučuju o ovim porukama ili o Bratovštini.

1. Česta ispovijed nakon dubokog istraživanja svoje duše.

2. Moliti za dar raspoznavanja. Neko mišljenje ili prosudba ne znači raspoznavanje. Shvatite da danas neke biskupije zbog zabluda čine kompromise – zbog liberalizma.
3. Koristite svojega anđela čuvara. Razvijte ljubav prema svom anđelu! Bog vam ga je dao!
4. Volite duše koje se nalaze pod vašom paskom i učinite sve što je u vašoj moći da ih privedete k spasenju.
5. Budite ponizni, i budite poput djeteta. Izbjegavajte intelektualnu oholost. Dajte Bogu potpuno povjerenje, iz srca.
6. Molite za siromašne duše u čistilištu. One imaju veliku moć. Iskoristite to!

Ako svećenici slijede te smjernice, Isus im obećava jačanje njihova zvanja.“

2. studenoga 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s raširenim rukama i s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam da uronite svoja srca u očišćujući plamen Bezgrješnog Srca moje Majke. Da bi bili očišćeni, morate priznati područja svojih slabosti – svoje vlastite grijehе. Molite za milost da svoju volju pokrenete u tom smjeru. Ja vas srdačno dočekujem u svojem Presvetomu Srcu u svakom sadašnjem trenutku.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

4. studenoga 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Dijete, nemoj se bojati poslati ovu poruku¹. Jedini koji bi se tomu protivili, oni su čiji se tajni planovi i neistine otkrivaju, ako ljudi pažljivije promatraju ono što oni kažu i čine, a ne tko su oni.

To je znak ovih vremena punih kompromisa i iskrivljanja u svijetu, u društvu općenito, a i u crkvenim krugovima također, kad su nebeske milosti odbijane i klevetane.

Isus pokušava povećati i ojačati Ostatak Vjernih kroz svaku milost, posvetu i poruku koja se ovdje nudi.“

5. studenoga 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i svaki narod

(Ova je poruka davana u dva posljednja dana.)

Isus je ovdje sa svojim Srcem u ruci. Njegovo je Srce okruženo trnjem. Presveta Majka je ovdje s izloženim svojim Srcem. Ona kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

¹ Sv. Toma Akvinski misli na poruku od 5. studenoga.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! U svijetu zabave imate kako vi kažete 'stvarnost televizije'. Ono što vam ja danas ovdje dajem je 'stvarnost vjere'. U političkoj stvarnosti postoje konzervativni i liberalni političari. Istražujući gdje se nalazi lojalnost po određenim pitanjima, glasač lako može identificirati je li političar liberal ili konzervativac.

I u vjerskom svijetu vodi se ista bitka, liberali protiv konzervativaca; ali ta je bitka najvećim dijelom skrivena iza prestižnih naslova. Te pozicije i naslovi odaju autoritet unatoč školi mišljenja kojom su poduprte. Radi toga prosječna laična osoba prihvaća mišljenja po vrijednosti titule, a ne po vrijednosti sadržaja.

Ali danas dolazim otvoriti oči svima. Vi morate ojačati srce Crkve okupljajući se oko onih koji podupiru tradiciju (Ef 2, 19-22).² To su oni koji su lojalni Svetom Ocu, posvećeni mojoj stvarnoj nazočnosti i mojoj Majci po krunici. (Mt 16, 13-19).³

Otvorite svoje oči i svoja srca! Shvatite da su vam vaše vjerske slobode oduzete pod privlačnom parolom 'građanskih sloboda'. Vi ste maknuli Boga sa svih javnih mjesta i dopustili nasilju i zbrci da budu zamjena.

Budite svjesni motiva iza titula vaših lidera i smjera u kojem vas oni vode. (2 Tim 3, 1-5)⁴ Lažna savjest nije razlog za lojalnost na pogriješnom mjestu. Svaka duša ima odgovornost u ovom životu da otkrije gdje leži istinska pravednost. Ne budite duhovno slijepi zbog pompe, nego se poučiti u istini. (2 Tim 4, 1-5).⁵

Zaista vam kažem, morate biti dovoljno jaki u Svetoj ljubavi da bi ustrajali na zdravom nauku ovih poruka i ostavite se mišljenja onih koji se opiru pravednoj stazi Svete ljubavi, jer ovo je čas u kojem pozivam na pomirenje i jedinstvo među svim ljudima i svim narodima.

² Ef 2, 19-22: Prema tome, niste više tuđinci i gosti, nego ste sugrađani svetih i ukućani Božji, nazidani na pravom temelju – na apostolima i prorocima, a zaglavni je kamen sam Krist Isus. U njemu sva zgrada, čvrsto povezana, raste u sveti hram u Gospodinu. U njemu ste i vi zajedno sazidani za stan Božji u Duhu.

³ Mt 16, 13-19: Kada dođe Isus u okolicu Cezareje Filipove, upita svoje učenike: 'Za koga drže ljudi Sina Čovječjega?' Oni odgovoriše: 'Jedni za Ivana Krstitelja, drugi za Iliju, treći za Jeremiju ili za jednoga od proroka.' 'A vi - reče im – za koga me držite?' 'Ti si Krist, Sin Boga života!' odgovori mu Šimun Petar. Na to će mu Isus: 'Blago tebi, Šimune, Jonin sine, jer tebi to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj nebeski! A ja tebi kažem: Ti si Petar – Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i Vrata pakla ne će je nadvladati. Tebi ću dati ključeve Kraljevstva nebeskog, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano i na nebesima, a što god razriješiš na zemlji, bit će razriješeno i na nebesima.'

⁴ 2 Tim 3, 1-5: Ali ovo znaj: u posljednje će doba biti samoživci, lakomi, umišljeni, oholi, psovači, nepokorni roditeljima, nezahvalni, bezvjernici, bez ljubavi, nepomirljivi, klevetnici, razuzdani, neotesani, neprijatelji dobra, izdajnici, naprasiti, bahati, ljubitelji požude mjesto ljubitelji Boga. Oni će sačuvati vanjski oblik pobožnosti iako su se odrekli njezine sile. I njih se kloni!

⁵ 2 Tim 4, 1-5: Zaklinjem te – pred Bogom i Kristom Isusom koji će suditi žive i mrtve – i njegovim dolaskom i njegovim kraljevstvom: propovijedaj riječ – pristupi (k vjericima) – bilo da im je zgodno, bilo nezgodno – kori, prijeti, opominji u svoj strpljivosti i svakoj vrsti pouke. Jer doći će vrijeme kad ljudi ne će podnositi zdrave nauke, nego će prema svojim strastima sebi nagomilati učitelje da im škaklju uši, te će odvratiti uši od istine, a okrenut će se bajkama. A ti budi trijezan u svemu, podnesi patnje, vrši djelo propovjednika Radosne vijesti, ispuni svoju dužnost do kraja!

Ako si katolik shvati da posvećivanje kruha i vina u moje Tijelo i Krv može biti izvršeno samo po čovjeku koji je zaređen za svećenika. Izbjegavajte svako drugo mišljenje. Zapamtite, Sotona je u korijenu svakog razdora.

Razlog zbog kojeg vam govorim na tako otvoreni način u ovoj poruci je u tome što ne želim da ijedno od mojih jaganjaca bude odvedeno ustranu po Sotoninu lukavstvu. Kompromis je Sotonino oruđe. Morate se otvoreno založiti za istinu. Učite se gledati na riječi i djela onih koji pokušavaju utjecati na vas, a ne na njihove titule ili važnost koju imaju u svijetu.

Zapamtite, ja gledam u srce, ne u moć ili utjecaj ovosvjetovne egzistencije. Zato dopustite Svetoj ljubavi da cvate u vašim srcima. Na taj način vi ćete potkrijepiti svijet i Crkvu u pravедnosti.

Braćo moja i sestre, danas je moje Srce opasano mnogim trnjem – trnjem koje mi polažu moji prijatelji, jer oni ne shvaćaju ovo poslanje; oni ne vjeruju u ove poruke i oni mi se suprotstavljaju. Vi, djeco moja, vi ste djeca svjetla, jer ste prihvatili ovo poslanje i ove poruke u svojim srcima i živite u svjetlu istine.

Danas vam podjeljujem potpuni blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“

9. studenoga 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Sv. Ivan Vianney je ovdje. On kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, molite se da svi svećenici prepoznaju potrebu traženja zaštite od svoje Nebeske Majke kako ne bi bili zavedeni liberalnom teologijom. Naša Nebeska Majka želi zaštititi vjeru svih ljudi, ali osobito svećenika, kako bi oni živjeli i širili samo istine vjere.

Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“

9. studenoga 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Opet dolazim pomoći ljudima u njihovu putovanju dublje u svetost. Duše nikad ne smiju zadržavati misli ili osjećaje krivnje nad prošlim grijesima. Namjesto toga, predajte takve osjećaje mojemu najvelikodušnijem milosrđu, jer moje je milosrđe to koje briše prošlost.

Kad je krivnja prisutna shvatite da je to napast za gubitak nutarnjeg mira. Krivnja predstavlja područje prošlosti koje poziva na opraštanje prema samome sebi. Shvatite sve dotle dok ste tražili moje milosrđe, ako ste katolik, kroz sakrament ispovijedi, sve je oprošteno. Nemojte dopustiti skrupuloznoj savjesti da stane između nas.“

9. studenoga 2007.

Isus opet dolazi noseći svoje Srce u ruci. Ono je i ovaj put okruženo oštrim bodljama. Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći vam shvatiti da oni koji sebe nazivaju katolicima, ali žive u grijehu, žele skrivenost.⁶ Njihov je plan priskrbiti si visoka mjesta u Crkvi s kojih mogu promicati svoja liberalna stajališta.

Zbog toga je dužnost mojega Ostatka Vjernih da njihove grijehе iznose unatoč progonu. To je dio mojega poslanja ovdje. Zato što se mi ovdje zalažemo za istinu, taj odsjaj istine zablješćuje oči liberalima.⁷ Kad oni napadaju ovo poslanje, oni pokušavaju zakloniti svoje oče od svjetla istine. Što je moj Ostatak Vjernih jači, to je jače svjetlo istine u svijetu.

Zato shvatite da moj Ostatak Vjernih ne smije ostati skriven, nego mora biti vidljiv u svjetlu istine. Sve više mora biti očito da postoje dvije crkve koje se proglašavaju katoličkim. Neprijatelj ne želi da se njegovo djelo otvoreno otkrije. Moj Ostatak Vjernih mora to otkriti.“

11. studenoga 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas u vašoj zemlji, kao i u mnogim drugim zemljama oko vas, donose se zakoni koji vode u moralnu degeneraciju i odvajanje od Božanske volje mojega Oca. Vi uvodite zakone koji ozakonjuju zabranu svakog javnog isticanja Boga i Božjeg zakona, i koji odobravaju pobačaj i eutanaziju. Ta dva zakona hrane jedan drugoga – jedan povećava apetit drugog!

Sve dok svi ljudi ne shvate moralno razaranje društva općenito koje se provodi po zakonu protiv Božanske volje, vi ne ćete biti kadri obrnuti ili ublažiti moju pravednost.

Okrenite se k meni raskajanih srdaca! Moje su ruke otvorene, čekam vaš povratak!“

11. studenoga 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Blago mojega Srce potpuno je ogoljeno svima na ovome mjestu. Iz srca ovoga poslanja ja vičem svim ljudima i svim narodima da se vrate k potrazi svoje osobne svetosti. Moj poziv silazi k vama u tjeskobi Srca mojega Oca koji vidi grijehе pretjeranog sebeljublja koje danas proždire srce svijeta.

Vjerujte u svoju sposobnost da odgovorite na milost ovih poruka i na moj, vama upućeni poziv.

⁶ Željati skrivenost ili skrovitost može biti krjepost, ali samo onda ako čovjek živi u istinskoj svetoj poniznosti i Svetoj ljubavi, želeći ostati nezamijećen, a ipak raditi iza scene (kroz molitvu, žrtvu ili doprinostiti u dobrima ili talentima), da grade i podupiru jedinstvo Crkve, a ne da je potkopavaju ili dijele.

⁷ Isus se više obraća onima koji se nalaze na visokim položajima u Crkvi, koji su ukorijenjeni u promicanju liberalnih ili „progresivnih“ pravaca koji se protive istinskom naučavanju Crkve u tradiciji vjere.

16. studenoga 2007. Petak – molitva krunice

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Naša Gospa kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vas sve pozivam u jedinstvo u Svetoj ljubavi! Jer vi ste, braćo moja i sestre, Ostatak Vjernih! Želim da živeći u Svetoj ljubavi budete ojačani tako da možete ispuniti volju mogega Oca.

Vrijeme se približava i nije daleko kad će mnogi doći ovdje i u zdvojnosti tražiti istinu. Morate biti jaki u vjeri. Okrenite svoju volju prema Božanskoj volji mogega Oca, koji vas ljubi i želi vam samo dobro.

Večeras vam podjeljujemo potpuni blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“

19. studenoga 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras od svakoga od vas tražim da dođe u moje Srce ljubavi poput malenog djeteta, tražeći ruke ljubljenoga roditelja. Ne obraćajte pozornost na onoga koji vjeruje, niti na onoga koji ne vjeruje! Kao maleno dijete tražite utočište u ovim porukama znajući da su one dobra i zdrava pouka.

Ako ne tražite svoju osobnu svetost u jednostavnosti, poniznosti i ljubavi, vaši su životni ciljevi lažni i pretenciozni. Nitko ne prolazi kroz vrata raja izvan volje mogega Oca. Ja vam kažem da su ove poruke Svete i Božanske ljubavi, i Odaje naših Sjedinjenih Srdaca ovojnica koja poput čahure obuhvaća Božansku volju. Nemojte dopustiti nikakvom ljudskom mišljenju da vas uvjeri drukčije.“

19. studenoga 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje i kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, opet dolazim reći vam da put u Božansku volju mogega Oca vodi kroz Sjedinjena Srca. Put za život u Božanskoj volji znači život u Svetoj ljubavi! Zato shvatite savršenost mogega poziva cijelom čovječanstvu.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

22. studenoga 2007.

Maureen: Danas kad sam ušla u svoju sobu za molitvu ugledala sam golemi plamen za koji znam da je Srce Boga Oca. Zatim sam čula njegov glas:

„Ja sam alfa i omega – vaš Stvoritelj, Vječni Sada. U meni nema ni početka ni kraja – samo sada!

Danas vaša zemlja slavi Dan zahvalnosti i vi mi govorite za što sve zahvaljujete. Ali ja sam ovdje da bih vama rekao za što ja zahvaljujem.

Ja zahvaljujem za ovog Papu koji podupire tradiciju vjere. Ja zahvaljujem za Ostatak koji se vjerno priljubio uz tradiciju vjere unatoč sotonskom zbunjivanju i promicanju njegovih planova. Ja zahvaljujem za ovo poslanje Svete i Božanske ljubavi i za duhovnost Sjedinjenih Srdaca koju su mnogi prihvatili unatoč Sotoninim lažima. Ja sam zahvalan za mnoge koji nastavljaju pridruživati se da ovdje služe, dotle da su se iščupali i preselili ovdje. Ja sam zahvalan za promicanje krunice za nerođene i za mnoge živote koji su zbog toga spašeni. Ja sam zahvalan za mnoge krunice, molitve i pobožnosti koje su ovdje prikazane.

Moja zahvalnost dolazi zemlji koja je zauzeta u Božanskoj ljubavi. Moja je vječna želja da Božanska ljubav bude plamen koji će progutati srce svijeta.“

26. studenoga 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim tražiti od vas da se podložite svemu u sadašnjem trenutku u poniznosti i ljubavi; jer to je put vašega spasenja i dublje osobne svetosti. Pouzdajte se u mudrost Božanske volje.

Vi sad ne vidite taj savršeni plan, ali u idućim danima sve će biti otkriveno; tada ćete razumjeti kako je milost isprepletena sa svakim križem, i bit ćete u miru.

Večeras vam podjeljujem svoj blagoslovo Božanske ljubavi.“

27. studenoga 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Vi nastojite shvatiti Božju, Božansku volju, i kako ona djeluje u vašem životu i životima drugih. Budući da Božja volja nadmašuje vrijeme i prostor, nemoguće ju je oblikovati ljudskim terminima. Vi ne možete shvatiti Božansku volju u njezinoj cjelokupnosti, jer vi ne posjedujete duh Božji. Kad bi imali duh Božji vi biste vidjeli kako se svaki sadašnji trenutak utkiva zajedno u životu svake osobe kako bi ona ispunila Božansku volju.“

28. studenoga 2007.

Sv. Martin de Porres kaže:

„Hvaljen Isus! Isus šalje mene – jadnog mulata – da zapišete ovu molitvu. Ta je molitva važna za svaku dušu bez obzira na njezinu važnost u Crkvi ili svijetu. Evo kako ona ide:

'Dragi Isuse, znam da pobjeda Sjedinjenih Srdaca ne može doći u srce svijeta dok prvo ne dođe u moje srce.
Zato, molim Te, daj mi hrabrost da očima istine pogledam u svoje srce kako bih otkrio svako područje pretjeranog sebeljublja koje još nisam pobijedio. Zavlada nad mojim srcem.
Isuse, pobijedi i vladaj! Amen.'

Ta je molitva važan korak u postajanju instrumenta Isusove pobjede nad zaprekama.“

30. studenoga 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, svaki sadašnji trenutak za svako srce znači i milost i križ. Duša koja može prihvatiti Božju volju i predati se križu ide dublje u osobnu svetost i prima više milosti. Duša koja odbija križ, prihvatila je zapreke u svojoj osobnoj svetosti.

Molim te, objavi to!

Večeras vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“

3. prosinca 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima, okruženi su sjajnom svjetlošću. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Klimnuli su i osmjehnuli se svećenicima koji se nalaze ovdje.

Isus: „Braćo moja i sestre, najbolji dar koji mi možete dati za Božić jest predanje svoje slobodne volje u svakom sadašnjem trenutku. Vi to možete učiniti prihvaćajući srcem punim ljubavi, sve što vam Božanska volja šalje. Unaprijed se radujem tomu!

Večeras vas blagoslivljamo potpunim blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

5. prosinca 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i svaki narod

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam uvjeriti srca i one koji sumnjaju skrenuti prema istini. Danas, kao i u vrijeme farizeja, mnogi smatraju ove poruke prijetnjom, zato što ne žele mijenjati svoje putove. Oni odbijaju malenost, i svoja su srca prepustili uzdanju u sebe, namjesto pouzdanju u mene.

Kažem vam uistinu, Nebo nije napravilo nikakvu grješku u načinu kako ove poruke dolaze u svijet, niti oko primateljice poruka, niti u služenju koje je potrebno pri širenju ovih poruka. Pogledajte u srce poruka i vidjet ćete da je

sve dobro i da je to svjetlo koje vodi u Božansku volju mogega Oca. Prestanite istraživati kroz krivo raspoznavanje, jer to vas Sotona uvjerava da je u pitanju zabluda. Pogledajte u svoje vlastito srce za ohološću i ljubomorom! Mnogi se, kad se ne radi o nebeskom izboru, odlučuju za svjetlo reflektora. Vaša srca ne dopuštaju da sjeme ovih poruka padne na plodno tlo. Uguši ga korov i stijene sebeljublja,

Ja pozivam svaku dušu u djetinju malenost u kojoj bi poniznost i ljubav pustili korijen i procvali usred svjetovne buke. Neki već sada vjeruju za sebe da su sveci, što je sotonska lukavost, jer svaki istinski svetac vjeruje kako je svatko drugi vrjedniji i ponizniji od njega. Zakoračite u svjetlo istine!

Dok ste zauzeti pomnim ispitivanjem svakog aspekta života primateljice ovih poruka, od njezina krštenja pa sve do odnosa s biskupom, vi propuštate moj poziv u ovom sadašnjem trenutku, koji znači odnos ljubavi s Bogom i s bližnjim. Pogledajte na koji način možete biti svetiji! Budite svjesni svojih odgovornosti prema meni i živite ove poruke. U njima se nalazi vaš sud pred mojim Presvetim Srcem, ne rastrubljene zablude i laži s kojima puniti svoja srca u vezi s ovim čudesnim poslanjem. Vaša je odgovornost prihvatiti istinu!

Vi također možete raditi za mene, tako da širite ove poruke, ili raditi za Sotonu potkopavajući poruke i ovo duboko duhovno putovanje. Zaista, kažem vam, nema ništa između toga.

Braćo moja i sestre, otvorite svoja srca ljubavi i jedinstvu koji rađaju plodom mira. Dopustite svojim srcima da po ovim porukama Svete i Božanske ljubavi budu preoblikovana. Zaista, pozivam vas da izgradite kuću svoje duhovnosti na čvrstom temelju Svete ljubavi i da ne dopustite Sotoni da vas pomete plimom sumnji i laži.

Moj Ostatak Vjernih mora biti utemeljen i čvrsto stajati u u Svetoj i Božanskoj ljubavi, jer to je dragocjena Božanska volja mogega Oca. Braćo moja i sestre, budite mudri kao što su bile mudre djevice i držite sjvetiljke svojega srca ispunjene uljem Svete ljubavi, tako da vas na svojem povratku vidim i povedem u svoje Kraljevstvo.

Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

7. prosinca 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras bih veoma želio prekriti cijelu Zemlju pokrivačem Svete i Božanske ljubavi! Tada bi se srce svijeta ugrijalo i pomirilo s mojim Ocem i Njegovom Božanskom voljom. Ali slobodna volja me priječi u izvršavanju toga – slobodna volja koju uvijek poštujem. Zato, braćo moja i sestre, vi morate moliti da se slobodna volja pomiri s Božanskom voljom mogega Oca.

Podjeljujem vam potpuni blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

8. prosinca 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, dopustite danas svojim srcima da pomoću Svete ljubavi budu preoblikovana u Svetu ljubav. Čineći tako srce će svijeta započeti svoju preobrazbu. Ostatak Vjernih, koji se vjerno drži vjere, može biti malen po broju, ali kažem vam, oni su jaki u krjepostima. Tako je to, jer Ostatak je predao svoju slobodnu volju Srcu mojega Oca. U tom predanju, u Svetoj ljubavi i po njoj, srce svijeta se preobražava.

Nitko ne ulazi u Kraljevstvo izvan Božanske volje mojega Oca. Volja mojega Oca je Sveta ljubav!“

9. prosinca 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, tijekom ovih radosnih dana u godini, još više želim obnoviti lice Zemlje i dovesti svaku dušu u razumijevanje kako cijeli život, od prirodnog začeca do prirodne smrti, mora biti poštivan. Zato ja pozivam svaku dušu da klekne kraj jaslica i zamoli moje maleno Presveto Srce da preplavim svijet milostima koje su potrebne za ispunjenje tog nauma.

Podjeljujem vam potpuni blagoslov Sjedinjenih Srdaca.“

10. prosinca 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim Svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, svatko od vas primit će sve što vam je potrebne u ovih nekoliko dana kako bi prihvatili i vjerovali istini ovih poruka. Ne budite obeshrabreni drznicima, onima koji tvrde da imaju dar raspoznavanja i slično tomu. Ja, vaš Isus, pozivam vas po svakoj riječi ovih poruka u Božansku volju mojega Oca. To je staza koju ne smijete odbiti.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

12. prosinca 2007. Ponoćna molitva na poljani Sjedinjenih Srdaca – blagdan Gospe od Guadalupe

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Presveta Majka je ovdje kao Gospa od Guadalupe. Ona kaže:

„Hvaljen Isus! Večeras vas, draga djeco, ja, vaša Nebeska Majka, pozivam da živite u miru – miru koji dolazi od Svete ljubavi, jer zato vas je Bog stvorio. Nemojte više tražiti neki drugi put osim Očeve Božanske volje. Zli vas napastuje da se pouzdajete u svoj vlastiti razum. On želi uništiti ne samo vaše duše, nego sve što je Bog stvorio ili što će stvoriti.

Vi morate biti ratnici ljubavi! Mi moramo osvojiti srca kako bismo dobili ovaj rat. Neprijatelj dobro poznaje svako srce i kako da najbolje odvede dušu sa staze Svete ljubavi. Zato, djeco moja, morate umotati svoja srca u moju krunicu, u mnoge žrtve i pokore. To je vaša obrana bez koje ste lak plijen sotonskim lukavštinama.

Djeco moja, večeras dolazim tražiti od svijeta da se zaustavi u iskušavanju velikodušnosti Boga Oca. U Očevoj neizmjerne ljubavi prema cijelom ljudskom rodu, On je po mojemu Bezgrješnome Srcu svijetu dao mnoge milosti - od kojih nipošto nisu najmanji nebeski pohodi ovdje na ovom mjestu i poruke koje su dane.

Mnogo, mnogo toga što Bog daje, pada u Sotonine ruke, jer on iskrivi tako te dobro izgleda zlo, i koristi tehnologiju kako bi proveo te svoje vlastite zle planove. Smrtonosni duh zahvatio je srce svijeta, tj. bahatost čovjeka zbog svoje navodne krjeposti. Taj zli duh ispunjava čovjekovo srce neopravdanom vlastitom važnošću i držanjem kako uvijek zna istinu. Ali mnogo toga što svijet smatra istinom, zapravo su sotonske laži.

Zato, kad odluke koje se odnose na ono što Otac daje, nisu oblikovane u Svetoj ljubavi, mnogo od toga što On daje, dovest će do razaranja nemjesto do procvata. Vi ne možete koristiti dobro da bi proizveli zlo, i očekivati dobar ishod. To je sotonska ludost. On ismijava te svoje arogantne instrumente.

Vi ne možete čitati ove poruke, koje vam otkrivaju put u Božansku volju, a onda tražiti uništenje samog ovog poslanja.

Vi ne možete biti nadahnuti modernom tehnologijom, a onda je koristiti za uništenje života kojega Bog daje.

Te stvari vode u uništenje velikog broja duša. Ja ne govorim o trajanju ljudskog života, nego o vječnim dušama. Budite unaprijed opomenuti!

Kad govorim o propasti duša, ja ne govorim o uništenju duša. Ja govorim o potpunoj propasti duše pred Sudom Kristove Božanske ljubavi. Jer sva istina i spasenje su u Božanskoj ljubavi. Nemojte dopustiti silama zla da vam drukčije govore.

Draga djeco, mnogi su od vas došli ovdje tražiti čudesna, spektakle. Shvatite da je svaki sadašnji trenutak čudesan i spektakularan. Svaki sadašnji trenutak sadrži mogućnost vašega spasenja, vašu svetost, i čak vaše posvećenje. Svaki sadašnji trenutak ispunjen je milošću mojega Bezgrješnoga Srca. Svaki sadašnji trenutak nudi vam mogućnost da nadvladate tamu i uđete u svjetlost.

Večeras vas, draga moja malena dječice, pozivam da dopustite Bogu da bude središte vaših srdaca, jer On ne može biti pobjednik u srcu svijeta sve dok nije pobjednik u svakom pojedinom srcu. Dopustite da sve što mislite, govorite ili činite, teče iz ljubavi Božje! Budite sjedinjeni u toj ljubavi i ne budite više ravnodušni prema milostima koje vam se daju u svakom sadašnjem trenutku.

Oprostite onima koji vam se protive! Bog strogo traži svoju vlastitu pravednost, koja je savršena u svojoj pravodobnosti i provođenju. Nemojte dopustiti Sotoni da vas zbuni u onome što vi morate učiniti i što bi morali prepustiti Božjoj, Božanskoj intervenciji. Budite u miru. Mir je znak Kristove nazočnosti u vama. Mir dolazi iz Svete ljubavi.

Draga djeco, želim biti dio vašeg svakog sadašnjeg trenutka! Želim vam pomoći da odaberete svoje vlastito spasenje, svetost i posvećenje. Nemojte se odreći ovoga mog poziva zbog straha od gubitka ugleda, pozicije u svijetu ili zbog svjetovnog mudrovanja. Nitko nije iznad Isusova poziva da bude poput djeteta. Nitko ne može zaobići svoj trenutak suda pred mojim Sinom. Čuti moj poziv zahtijeva odgovornost odaziva!

Dođite poput malene djece u zagrljaj ovih poruka ovdje, i ja, vaša Majka, vodit ću vas u vječnu sreću.

Draga djeco, večeras ćete iskusiti moje suze koje obilno padaju s Neba na nerođene. Kad sam se ukazala pod ovim naslovom u Meksiku, ukazala sam se da bih obratila srca pogana – srca koja nikad nisu poznavala Krista i Boga Oca – koji nikad nisu iskusili nadahnuće Duha Svetoga. Ali vama se večeras ovdje ukazujem jer veoma želim obratiti srca svih neverujućih, onih koji su odlučni ne vjerovati u ova ukazanja ili u ove poruke, i onih koji ih zbog oholosti odbijaju.

Draga djeco, ne slušajte me više ravnodušna srca, nego postanite poruka Svete i Božanske ljubavi! Molim vas za vaše molitve, jer toliki hodaju putom propasti. Vaše prošnje večeras nosim sa sobom u Nebo.

Blagoslivljam vas, moja malena dječice!“

14. prosinca 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozdravlja svećenika koji je ovdje i blagoslivlja ga.

„Braćo moja i sestre, opet dolazim s jednom hitnom porukom za svećenike. Dolazim osobno namjesto da pošaljem svetoga Župnika, jer ovo je očajni čas! Želim da svi svećenici vjeruju u Sjedinjena Srca i šire njihovu duhovnost, jer svakome je dana milost da tako čini. Budući da su ovo očajna vremena, ovo je rješenje koje Nebo daje za pobjedu!

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

16. prosinca 2007.

Dolazi Sv. Mala Terezija. Uzela je ružu iz buketa koji je držala i otpuhnula latice prema meni. Ona kaže:

„Dijete, slušaj me! Dolazim na slavu Isusovu! Danas imate vani snježnu oluju. Kad bi pala samo jedna pahulja, to ne bi bilo mnogo. Mnogo pak pahulja

zajedno oblikuju veliki snježni nanos. Tako je i sa žrtvama! Mnogo malih, poniznih žrtava, čine mnogo u Božjim očima! Nikad nemojte dopustiti Sotoni da vas uvjeri drukčije. Svaka žrtva je vrijedna onoliko koliko je duboka Sveta ljubav u srcu kad je prikazuje. To je ono što Bog traži, a ne kolika je cijena žrtve te duše.“

17. prosinca 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s mnogo anđela, koji kažu: „Hvaljen isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, važno je da shvatite da je srce svijeta prigrilo cinizam do tog stupnja da je nemoguće za mnoge prihvatiti istinu ovih poruka Svete i Božanske ljubavi. Taj isti duh priječi ih da vide pogreške svojih vlastitih srdaca. Zato ja nastavljam i ponavljam tražeći od vas da molite za nevjerujuće.

Večeras vam podjeljujem potpuni blagoslovom Sjedinjenih Srdaca!“

19. prosinca 2007.

Vidim golemi plamen za koji već znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Ja sam Bog, Vječni Otac, Stvoritelj svakog sadašnjeg trenutka! Shvatite da je svaki sadašnji trenutak u životu svake osobe individualan, i kojeg sam Ja posebno uobličio prema svakoj duši u cilju njezina obraćenja. Svetost se nalazi u življenju sadašnjeg trenutka punog ljubavi koliko god je to moguće.

Ja sam Stvoritelj i Središte svemira! Ja želim biti Središte srca svake osobe u svakom sadašnjem trenutku!“

19. prosinca 2007.

Sv. Martin de Porres kaže:

„Hvaljen Isus! Vi morate nositi svaki križ s mirom u svojem srcu. Ako niste u miru, vi niste predani križu, niti ste križ predali Isusu.“

21. prosinca 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim pomoći vam shvatiti da kao što sam ja dio svakog križa po milosti i pobjedi, isto tako Sotona pokušava koristiti križ za svoju vlastitu pobjedu. On pokušava kroz obeshrabrenje nagovoriti dušu da odbije križ. On govori duši da moja pobjeda nikad ne će doći i da križ nikad ne će biti skinut! On predstavlja najgori mogući scenarij kako bi prikazao što bi se sve moglo dogoditi u budućnosti, tako da bi duša izgubila pouzdanje i ispunila se strahom.

Kad križ predstavlja sebe samog, u bilo kojem sadašnjem trenutku, važno je ostati u tom sadašnjem trenutku. Dopustite mi da budem vaša hrabrost! Ja ću vam dati svoju ustrajnost i odlučnost, tada ćemo mi zajedno biti pobjednici!“

21. prosinca 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, uskoro dolazim u jaslice vaših srdaca. Ako ste te jaslice pripravili s mnogo pažnje i ljubavi tijekom adventa, ja ću vam srazmjerno tomu, s mnogo ljubavi, uzvratiti kad dođem u vaša srca ovog Božića. Želim, braćo moja i sestre, da tu ljubav nosite u svijet.

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

25. prosinca 2007. Božić

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Put koji vodi k štalici – put kojim su proputovali moja Presveta Majka i moj očuh – bio je put pouzdanja i nade rođene u srcima ispunjenim ljubavlju. Duh oko jaslica bio je duh strapoštovanja i mira.

Dopustite pouzdanju, nadi, strahopoštovanju i miru da danas, na blagdan mogega Utjelovljenja, obaviju vaša srca.

Svaki osjaćej koji se protivi vašem miru, nije od mene!“

26. prosinca 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! U svakom trenu moja opskrba je potpuna i savršena! Ništa se brigom ne može ni dodati ni oduzeti! Duša koja se pouzdaje, u miru je! Sotona uvijek napada povjerenje u moju skrb. Da bi vaše pouzdanje u mene raslo, molite se za rast Svete ljubavi u vašem srcu.

Samo kažite:

'Dragi Isuse, umnoži Svetu ljubav u mojem srcu onako kako si umnožio kruhove i ribe.

Promijeni moje srce u čistu posudu pouzdanja, kao što si promijenio vodu u najbolje vino!

Pogledaj u moje srce kao što si pogledao u srce žene na zdencu i otkloni svaku prepreku Svetoj ljubavi u mojem srcu. Amen.“

27. prosinca 2007.

Sv. Terezija Avilska kaže:

„Hvaljen Isus! Promatrala sam te dok si gledala svoje božićno drvce i način na koji je igra svjetla stvarala sjajne šare. Isus bi želio da i ti sjajiš na dušu i na načine na koje se mora reflektirati svjetlo Božanske ljubavi u svijetu. Što su šare izoštrenije, to se svjetlo drvca može na više načina reflektirati.

A tako je isto i s dušom! Božanska ljubav mora sjati u svakom aspektu čovjekova života. Što svjetlo Božje ljubavi više sjaji iz duše, to je ona bliže Bogu - Vječnom svjetlu ljubavi!“

28. prosinca 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim tražiti od vas da prikazete molitve za nevjerujuće! To su oni koji slave Božić gurajući me iz svojih srdaca i zamjenjujući me s bogom materijalizma.

Shvatite da mi je taj tip apatije odvratn. U najboljem slučaju te su duše mlake! Vratite Božić na njegovo pravo mjestu u svojim srcima i u svijetu!

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

31. prosinca 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, budući da ste se okupili da proslavite početak nove godine, pozivam vas da ovu godinu započnete s mirom u svojim srcima! Jedini put u istinski i trajni mir jest Sveta i Božanska ljubav. Svaki drukčiji pokušaj za mirom samo je privremen – lažan i pretenciozan.

Istinski mir nalazi se u ljubavi Božjoj iznad svega ostalog, i ljubavi prema bližnjemu kao prema sebi samome. Svaki kompromis ili skretanje s toga puta, ne služi meni.

Ispunite moje Srce svojim žrtvama! Na taj se način ove poruke mogu učiniti najučinkovitijima. Ne dolazim na ovo mjesto da bih pobudio sumnju ili kritiku. Takvo što je od Zloga. Ja dolazim graditi Kraljevstvo Božje te povećati i ojačati Ostatak Vjernih!

Ova će godina biti duboko iskušavana na mnogo načina!“

31. prosinca 2007.

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras, braćo moja i sestre, dolazim nešto tražiti od vas! Želim da po Svetoj i Božanskoj ljubavi ostanete sjedinjeni sa mnom tijekom nadolazeće godine. Svaki sadašnji trenutak sadrži izazov za veću svetost ili otpadanje iz jedinstva s mojim Božanskim Srcem.

Braćo moja i sestre, spreman sam vam pomoći nadvladati svaku prepreku, osobito nepraštanje. Zapamtite da vi ljubite svojega bližnjega samo onoliko koliko ljubite osobu koja vam je najmanje poželjna

Večeras vas, braćo moja i sestre, blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“